

3	Кількість спостережних пунктів для здійснення періодичних спостережень за підземними водами	од.	Гідрогеологічний щорічник про стан підземних вод. Протоколівівів Труштових вод на території України	80	80	98	18	18
4	Кількість ділянок для здійснення періодичних спостережень за екзогенними геологічними процесами	од.	Інформаційний щорічник щодо активізаций небезпечних екзогенних геологічних процесів на території України за даними моніторингу ЕТТ	50	50	93	43	43

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Розбіжність між фактичним результативним показником "Кількість спостережних пунктів для здійснення періодичних спостережень за підземними водами" та затвердженим у паспорті бюджетної програми пояснюється тим, що кількість пунктів періодичних спостережень за підземними водами змінюється враховуючи комплекс спостережень на таких ділянках та особливостями інженерно-геологічних умов. Розбіжність між фактичним результативним показником "Кількість ділянок для здійснення періодичних спостережень за екзогенними геологічними процесами" та затвердженим у паспорті бюджетної програми пояснюється тим, що кількість ділянок для здійснення періодичних спостережень за екзогенними геологічними процесами змінюється враховуючи комплекс спостережень на таких ділянках та особливостями інженерно-геологічних умов.

2 продовжу

1	Геологічне доочищення площі маштаб 1:200000	кв.км.	Протоколи Науково-редакційної ради Держгеонадр	500	500	500	500	31
2	Приріст запасів і ресурсів кам'яного вугілля	тис.тони	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	5000	5000	5098	98	98
3	Кількість оброблених обов'язкових звітів користувачів надр для введення обліку затверджених запасів питних та мінеральних підземних вод	од.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	530	530	703	173	173
4	Кількість висновків для опіновання результатів діяльності користувачів надр	од.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	700	700	731	31	31
5	Кількість завершених науково-дослідних робіт у	од.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	1	1	1	1	1
6	Кількість завершених періодичних об'єктів, на яких проведено геологічне вивчення, геолого-екологічні дослідження та	од.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	11	11	10	-1	-1
7	Кількість оброблених обов'язкових звітів користувачів надр для введення обліку затверджених запасів нафти і газу, інших паливно-енергетичних ресурсів, металічних корисних копалин та неметалічних корисних копалин	од.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	3760	3760	3819	59	59

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Розбіжність між фактичним результативним показником "Приріст запасів і ресурсів кам'яного вугілля" та затвердженим у паспорті бюджетної програми пов'язується з геологічними факторами: неможливість передбачення чітких меж родовищ (площа, глибина надр) та розподілу в надрах корисних копалин (їх відсотковий вміст), що має безпосередній вплив на підрахунок запасів мінеральної сировини. Розбіжність між фактичним результативним показником "Кількість оброблених обов'язкових звітів користувачів надр для введення обліку затверджених запасів питних та мінеральних підземних вод" та затвердженим у паспорті бюджетної програми пояснюється постійною зміною кількості об'єктів обліку питних та мінеральних підземних вод і відповідно зміною обсягів надходження даних для їх обробки. Розбіжність між фактичним результативним показником "Кількість висновків для опіновання результатів діяльності користувачів надр" та затвердженим у паспорті бюджетної програми

пов'язаність тим, що працівники геологічних центрів були залучені у якості спеціалістів для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні правоохоронних органів, а також залучалися у якості спеціалістів у позапланові заходи Державної аудиторської служби України та Державної фіскальної служби України. Розбіжність між фактичним результативним показником "Кількість завершених перехідних об'єктів, на яких проведено геологічне вивчення, геолого-екологічні дослідження та заходи" та затвердженим у паспорті бюджетної програми показником є тим, що по перехідному об'єкту "Пошукково-оцінювальні роботи з виявлення перспектив промислової вугленосності на Межівській площі" у 2020 році не завершені роботи по складанню кінцевого звіту у зв'язку з значним обсягом робіт, у тому числі, підготовкою оперативного приросту запасів кам'яного вугілля на 2020 рік у кількості 5098 тис. т (виконано на 102 % при плановому показнику 5000 тис. т). Разом з тим, залишки коштів на об'єкті (125,0 тис. грн) та визначенні геологічним завданням термін завершення робіт (4 квартал 2021 року) дозволяють завершити роботи з остаточного оформлення звіту у 2021 році. Розбіжність між фактичним результативним показником "Кількість оброблених об'єктів, у яких використано вугілля" та затвердженим показником є тим, що введено в експлуатацію вугільних ресурсів, металічних корисних копалин та неметалічних корисних копалин" та затвердженим у паспорті бюджетної програми пов'язується з постійною зміною об'єктів обліку затверджених запасів нафти і газу, інших паливно-енергетичних ресурсів, металічних корисних копалин та неметалічних корисних копалин, та як наслідок кількості оброблених об'єктів, у яких використано вугілля.

3 ефективності

1	Вартість приростів запасів і ресурсів мінеральної сировини в надрах на 1 гривню вкладених бюджетних коштів	грн.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр. Внутрішньо-господарський облік	809,8	825,7	15,9
---	--	------	--	-------	-------	------

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Розбіжність між фактичним результативним показником "Вартість приростів запасів і ресурсів мінеральної сировини в надрах на 1 гривню вкладених бюджетних коштів" та затвердженим у паспорті бюджетної програми показником є тим, що за рахунок раціонального проведення геологорозвідувальних робіт, перевиконанні обсяги приростів корисних копалин від запланованого бюджетною програмою, відповідно на 1 гривню вкладених бюджетних коштів збільшено прибуток на 15,9 гривень.

4 якості

1	Рівень виконання геологічного довірення площі масштабу 1:200 000	відс.	Протоколи Науково-редакційної ради Держгеонадр	84,6	84,6	
2	Наповнення інформаційних ресурсів МДГУ даними щодо розовищ і проявів твердих корисних копалин України	відс.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	20	20	
3	Частка завершених у поточному році науково-дослідних робіт у загальній кількості таких робіт	відс.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	25	25	
4	Частка завершених у поточному році перехідних об'єктів, на яких проведено геологічне вивчення, геолого-екологічні дослідження та заходи, у загальній кількості таких робіт	відс.	Протоколи Науково-технічної ради Держгеонадр	10,6	9,6	-1

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Розбіжність між фактичним результативним показником "Частка завершених у поточному році перехідних об'єктів, на яких проведено геологічне вивчення, геолого-екологічні дослідження та заходи, у загальній кількості таких робіт" та затвердженим у паспорті бюджетної програми показником є тим, що не завершені роботи на перехідному об'єкті по складанню кінцевого звіту у зв'язку з значним обсягом робіт, у тому числі, підготовкою оперативного приросту запасів кам'яного вугілля на 2020 рік у кількості 5098 тис. тонн (виконано на 102 % при плановому показнику 5 000 тис. тонн).

Аналіз стану виконання результативних показників

У 2020 році профінансовано та виконано геологорозвідувальних робіт на суму 40 000,0 тис. гривень. Розбіжність більшості показників між фактичним результативним показником та затвердженим у паспорті бюджетної програми пов'язується з постійною зміною кількості об'єктів обліку питних та мінеральних підземних вод, затверджених запасів нафти і газу, інших паливно-енергетичних ресурсів; металічних корисних копалин та неметалічних корисних копалин і відповідною зміною обсягів надходження даних для їх обробки, кількісних показників результатів та, як наслідок, кількості оброблених обов'язкових звітів користувачів надр.

10. Видатки у розрізі адміністративно-територіальних одиниць

тис. гривень

Поження щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми
--

11. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

За рахунок раціонального проведення геологорозвідувальних робіт, перевиконані обсяги приростів корисних копалин від запланованого бюджетною програмою, відповідно на 1 гривню вкладених бюджетних коштів збільшено прибуток на 15,9 гривень. Завдання бюджетної програми, заплановані на 2020 рік, виконані.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Державний секретар



(підпис)

Євдокія ЯРОВА

(ім'я та прізвище)

**Заст.дир.Деп.економ.та фінансів-нач.відділу
план. та викон. держ.бюджету**



(підпис)

Олена ПАРФЕНТЬЄВА

(ім'я та прізвище)